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Medyaniha hloantotoa

Zeftan 8

Prosze znalez¢ ewolucje czasowa funkcji falowej nie bedacej funkcja wlasna
hamiltonianu.

Prosze wyprowadzi¢ rownanie ciaglosci, zakladajac, ze energia potencjalna
czastki U(x) jest: (a) funkcja rzeczywista, (b) funkcja zespolong.

Stan uktadu kwantowego podlega dynamice okreslonej réwnaniem w postaci
L d >
ih— (1)) = H[v(?)) (1)

gdzie hamiltonian H generuje ewolucje uktadu w czasie!.
Rozwiazanie rownania (1) spelniajace warunek poczatkowy |1 (o)) mozna sym-
bolicznie zapisaé¢ jako

(1)) = U(t — to)[¥ (o)),
gdzie U (t — to) jest operatorem ewolucji czasowej.
Prosze pokazad, ze operator ewolucji czasowej mozna przedstawi¢ w postaci

Ut — to) = e rili=to)

Dwustanowy uklad kwantowy znajduje sie w stanie podstawowym opisanym
funkcja falowa v¢o(z,t). W chwili ¢ = 0, uktad zostal poddany statemu zabu-
rzeniu, ktore jest reprezentowane przez operator hermitowski A, co spowodo-
walo, ze rozpatrywany uktad znalazt sie w stanie bedacym kombinacja liniowa
stanow niezaburzonych. Prosze obliczy¢ zaleznosé tego stanu od czasu.

Barttomiej Spisak

' Dla uproszczenia zaktadamy, ze hamiltonian nie zalezy od czasu.



